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L’'ignorant affirme, le savant doute,

Reclassement des TREX en Grade 3



Comparaison TREX — Grade 3 %f

Le graphique suivant compare un déroulement de carriere en TREX VA
avec celui en Grade 3 de la nouvelle grille.

En abscisse, le temps en années, limité a 38 ans compte tenu de la revendication
CGT, en réalité les carrieres se déeroulent sur 40, 41 voire 42 ans.

En ordonnée, l'indice nouveau majoré INM. Cet INM, multiplié par la valeur
annuelle « nette » du Point Fonction Publique (43,88€ au 01/01/2009), permet de
calculer pour chaque carriere le montant total de la rémunération « nette » pergue
durant les 37,5 années, et donc de comparer les deroulements de carriere.

ATTENTION, Cette comparaison doit étre maniée avec prudence car ces deux
grades ne sont pas des grades de recrutement, toute une carriere dans ces grades
est IMPOSSIBLE. D’autre part, les conditions d’accés en Grade 3 seront  plus
severes que pour accéder en TREX.

Cette comparaison ne convient pas pour les reclassements en Grade 3 d’agents
actuellement en TREX.

Les déroulements de carriere sont présentés volontairement sans avancements
accelérés d’'échelon, et avec des durées normales de séjour dans chacun des
échelons.
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TREX et Grade3  ¢gt
-

Sur 37,5 ans INA
Grade3: 821.000 €2009
TREX: 791.200€2009
Solde: +29 800 €2009

Cette comparaison doit étre maniee

avec prudence car ces deux
grades ne sont pas des grades de

recrutement, toute une carriere dans
ces grades est IMPOSSIBLE.
D’autre part, les conditions d’acces
en Grade 3 seront plus severes
gue pour acceder en TREX.



Reclassement des TREX en Grade 3 cgat
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Les diapositives ci-aprés présente le reclassement des TREX des VA
échelons 1 a 7 dans le Grade 3 et compare les déroulements de
carriere en TREX et en Grade 3 a la suite de ce reclassement.

Les graphiques ont été établis sur la base de I'anciennetée reportee,
calculée a partir de 'ancienneté acquise, selon les régles indiquées
dans les documents remis aux négociateurs.

Ces déroulements de carriere se font sur la base des durées
normales dans les échelons, donc sans avancements accéelérés
d'echelon tant en TREX qu’en Grade 3.

Ces déroulements de carriere peuvent inclure un plafonnement plus
ou moins long en TREX-07 et Grade3-11.



Reclassement des TREX en Grade 3 cgat

 Le tableau ci-apres, a lire en ligne, présente en: %
 Colonnes 1 a 3, I'échelon, I'INM et I'ancienneté acquise
dans I'échelon de TREX au moment du reclassement
e Colonnes 4 a 6, I'échelon de reclassement en Grade 3 et son INM
ainsi que le gain indiciaire immediat di au reclassement
 Colonnes 7 a 8, I'échelon dans lequel sera I'agent deux ans apres le
reclassement et le cumul des écarts entre Grade 3 et TREX, en €20009.
 Colonnes 9 a 10, I'échelon dans lequel sera I'agent cing ans apres le
reclassement et le cumul des écarts entre Grade 3 et TREX, en €20009.
 Colonnes 11 a 12, I'échelon dans lequel sera I'agent dix ans apres le
reclassement et le cumul des écarts entre Grade 3 et TREX, en €20009.
* Les valeurs indiquees ne conviennent que pour les anciennetés acquises
indiquées. Les cumuls négatifs correspondent a des « manques a
gagner ».
* Un calcul spécifique est nécessaire pour toute autre ancienneté acquise.
« Pour accéder directement au graphique correspondant au cas sélectionng,
cliquer sur le « bouton d’action » en colonne extérieure gauche



Cas de reclassements de TREX en Grade 3 cat
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TREX Grade 3 Dans deuxans | Danscingans | Dans dix ans
Anciennete Gain Solde Solde Solde
acquise e Gradle3- Graded- Grade3-
Ech.| INM dans cet Ech.| INM 'mdlc*lzl'ri Ech. TREX Ech. TREX Ech. TREX
échelon mimedia (€2009) (62009) (€2009)
1 | 377 3 | 395 18 4 1360 6 3071 8 6933
2 397 <lan 4 | 410 13 5 1536 6 3313 8 7635
2 1397 >1an 5 | 428 31 6 2 549 7 6 349 9 12 948
3 | 421 6 | 449 28 7 1571 8 4 361 9 9842
4 |445| <lan 6 | 449 il 7 1799 8 4322 10| 9478
4 (445| >1an 7 | 471 26 7 1799 8 4 344 10 | 9960
5 | 467 | <lan 7 | 471 4 8 1865 9 4 541 11 10926
5 |467| =1an 8 | 494 27 8 1865 9 5134 11| 12352
6 | 490 8 | 494 4 9 1996 10 | 4037 11 13120
7 | 514 | <3ans 9 | 519 5 10 1360 11 5748 11| 16279
7 |514| =3ans | 10 | 535 21 10| 2062 11 7415 11 17946
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